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white 50x50 / 8x33 battiscopa
white 20”x20” / 3.2”x13” skirting



gold 33x33 / 16,5x16,5 / 5x16,5 top v cap / top v cap oc 16,5 / 16,5x16,5 bullnose / 2x8 mosaico mix 4 sfalsato 
gold 13”x13” / 6.5”x6.5” / 2”x6.5” top v cap / top v cap oc 6.5” / 6.5”x6.5” bullnose / 0.8”x3.2” broken joint mosaic mix 4      

grey 33x33 / 16,5x16,5 - brown 50x50
grey 13”x13” / 6.5”x6.5” - brown 20”x20”



dust 8x33 / 8x33 battiscopa
dust 3.2”x13” / 3.2”x13” skirting



3x3 - 1.2"x1.2"
beak
45108 white
45106 grey
45105 gold
45103 brown
45107 rust
45104 dust

3x16,5 - 1.2"x6.5"
quarter round
45100 white
45098 grey
45097 gold
45095 brown
45099 rust
45096 dust

5x16,5 - 2"x6.5" 
top v cap
45085 white
45083 grey
45082 gold
45080 brown
45084 rust
45081 dust

16,5 - 6.5"
top v cap oc 
45091 white
45089 grey
45088 gold
45086 brown
45090 rust
45087 dust

16,5x16,5 - 6.5"x6.5"
bnc
45114 white
45112 grey
45111 gold
45109 brown
45113 rust
45110 dust

16,5x16,5 - 6.5"x6.5"
bnoc
45121 white
45119 grey
45118 gold
45116 brown
45120 rust
45117 dust

8x33 - 3.2"x13"
battiscopa - skirting
45070 white
45068 grey
45067 gold
45065 brown
45069 rust
45066 dust

formato cm pezzi scatola mq. scatola kg. scatola scatole pallet mq. pallet kg. pallet scatole pallet
size cm pieces box sq.mt. box weight box box pallet sq.mt. pallet weight pallet box pallet
format cm pièces boîte mq. boîte poids boîte boîte pallet mq. pallet poids pallet boîte pallet
Format cm Stück Karton Qm. Karton Gewichte Karton Karton Pallette Qm. Pallette Gewichte Pallette Karton Pallette

    pallet 96x115   europallet 80x120cm

50x50 04 1,00 26,10 42 42,00 1092,20 36
33x33 10 1,11 29,93 44 48,84 1316,92 40
16,5x16,5 34 0,92 26,00 70 64,40 1820,00 65
8x33 24 0,63 13,50 72 45,57 972,00 72
3,3x3,3 mosaico mix 1-2 05 1,87 8,50
2x8 mosaico mix 3-4 05 1,87 8,50
8x33 battiscopa 24 ml. 7,92 13,90

45570 3,3x3,3
mosaico mix 2
(brown, dust, rust, gold)
su rete 32,7x32,7

45570 1.3”x1.3”
mosaic mix 2
(brown, dust, rust, gold)
mesh mounted 12.8”x12.8”

45572 2x8
mosaico mix 4 sfalsato
(brown, dust, rust, gold)
su rete 32,7x32,7

45572 0.8”x3.2”
broken joint mosaic mix 4
(brown, dust, rust, gold)
mesh mounted 12.8”x12.8”

45571 2x8
mosaico mix 3 sfalsato
(white, grey)
su rete 32,7x32,7

45571 0.8”x3.2”
broken joint mosaic mix 3
(white, grey)
mesh mounted 12.8”x12.8”

45569 3,3x3,3
mosaico mix 1
(white, grey)
su rete 32,7x32,7

45569 1.3”x1.3”
mosaic mix 1
(white, grey)
mesh mounted 12.8”x12.8”

45002 gold 50x50 / 20”x20”

44986 gold 33x33 / 13”x13”

44995 gold 16,5x16,5 / 6.5”x6.5”

45074 gold 8x33 / 3.2”x13”

45001 dust 50x50 / 20”x20”

44984 dust 33x33 / 13”x13”

44994 dust 16,5x16,5 / 6.5”x6.5”

45073 dust 8x33 / 3.2”x13”

45003 grey 50x50 / 20”x20”

44987 grey 33x33 / 13”x13”

44996 grey 16,5x16,5 / 6.5”x6.5”

45075 grey 8x33 / 3.2”x13”

45004 rust 50x50 / 20”x20”

44988 rust 33x33 / 13”x13”

44997 rust 16,5x16,5 / 6.5”x6.5”

45076 rust 8x33 / 3.2”x13”

45005 white 50x50 / 20”x20”

44989 white 33x33 / 13”x13”

44998 white 16,5x16,5 / 6.5”x6.5”

45077 white 8x33 / 3.2”x13”

45000 brown 50x50 / 20”x20”

44982 brown 33x33 / 13”x13”

44993 brown 16,5x16,5 / 6.5”x6.5”

45072 brown 8x33 / 3.2”x13”



CARATTERISTICHE TECNICHE ZENDO
Technical characteristics - Caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften
SPESSORE mm. 12 - thickness 0.5” - epaisseur - Stärke

VALORI TIPICI
Typical values - Valeurs typiques
Typische Werte

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values - Valeurs limites prévues 
Erwartete Grenzwerte

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water Absorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme
UNI EN ISO 10545-03

<=0,2% <=0,5%
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Flexural strenght - Résistance à la fl exion - Biegefestigkeit
UNI EN ISO 10545-04

>45 N/mm2 >=35 N/mm2

UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’URTO
Shock resistance - Résistance aux choc - Stoßfestigkeit
UNI EN ISO 10545-05

COEFFICIENTE DI RESTITUZIONE
e > 0,5
Restitution coeffi cient - Coeffi cient 
de restitution - Restitutionskoef-
fi zient

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai
disponible - Verfügbare Testmethode
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
Resistance to deep abrasion - Résistance à l’abrasion profonde
Tiefenabriebfestigkeit
UNI EN ISO 10545-06

<= 110 mm3 <= 175 mm3

UNI EN 14411 G

DILATAZIONE TERMICA LINEARE
Linear thermal expansion - Dilatation thermique linéaire
Thermische Dilatation
UNI EN ISO 10545-08

6,5 x10-6 METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai
disponible - Verfügbare Testmethode
UNI EN 14411 G

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance - Résistance aux choc thermiques
Temperaturerwechselbeständigkeit
UNI EN ISO 10545-09

RESISTE
Resistant - Rèsistant - Beständig

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai
disponible - Verfügbare Testmethode
UNI EN 14411 G

DILATAZIONE DOVUTA ALL’UMIDITA’
Determination of moisture expansion - Determination de la
dilatation à l’humidité - Ausdehnung auf Grund von Feuchtigkeit
UNI EN ISO 10545-10

0,0% METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai
disponible - Verfügbare Testmethode
UNI EN 14411 G

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
UNI EN ISO 10545-12

RESISTE
Resistant - Rèsistant - Beständig

RICHIESTA
Required - Requise - Gefordert
UNI EN 14411 G

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance - Résistance chimique - Chemische Beständigkeit
UNI EN ISO 10545-13

UA UB Min.
UNI EN 14411 G

ULA - UHA Da ULA a ULC da UHA a UHC
From ULA to ULC from UHA to UHC - De ULA à ULC 
de UHA à UHC - Von ULA auf ULC von UHA auf UHC

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbeständigkeit
UNI EN ISO 10545-14

CLASSE 5
Class 5 - Categorie 5 - Klasse 5

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Méthode d’essai
disponible - Verfügbare Testmethode
UNI EN 14411 G

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
Color resistance to light - Résistance des couleurs à la lumière
Lichtbeständigkeit
DIN 51094

RESISTE
Resistant - Rèsistant - Beständig

NON DEVONO PRESENTARE APPREZZABILI
ALTERAZIONI DI COLORE
No noticeable color change - Ne doivent pas pré-
senter de variations importantes - Die Muster dürfen 
keine sichbaren Farbveränderungen aufweisen

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance - Résistance au glissement - Rutschfestigkeit
DIN 51130

R 10 Da R9 a R13 
From R9 to R13 - De R9 à 13 - Von R9 auf R13
BGR 181

DESCRIZIONE DI CAPITOLATO
Le piastrelle ed i pezzi speciali di questa collezione sono classifi cati nel gruppo 
BIa UGL conformemente alla norma UNI EN 14411 e rispondenti a tutti i requisiti 
richiesti dalla norma UNI EN 14411 App.G, costituiti da una massa unica, omoge-
nea e compatta, ottenuti da pressatura a secco di impasto atomizzato derivante 
da miscele di minerali caolinitici, feldspati e inerti a bassissimo contenuto di ferro.
Zendo in giapponese è il luogo dedicato alla meditazione Zen. Cerdomus ne 
dà una interpretazione lieve e al tempo stesso forte, come la disciplina a cui 
si ispira. I colori naturali e la superfi cie versatile sviluppano ambienti sobri ed 
eleganti con semplicità.

Temperatura di cottura >1220°C
Ininfi ammabile
Assorbimento d’acqua <=0,2%
Resistenza alla fl essione >45 N/mm2

Resistenza all’urto e > 0,5
Resistenza all’abrasione profonda <=110 mm3

Dilatazione termica lineare 6,5x10-6

Resistenza agli sbalzi termici Resiste
Dilatazione dovuta all’umidità 0,0%
Resistenza al gelo Resiste
Resistenza all’attacco chimico UA ULA-UHA
Resistenza alle macchie Classe 5
Resistenza dei colori alla luce Resiste
Resistenza allo scivolamento R10

TECHNICAL SPECIFICATIONS
The tiles and the special articles of this collection are classifi ed as belonging to 
the Bla UGL group conforming to the standard UNI EN 14411 and corresponding 
to all the requirements of the standard UNI EN 14411 App.G, composed of a sin-
gle mass, even and compact, obtained by the cold pressing of the dry atomized 
paste derived from a mixture of kaolinite, feldspar and inert minerals with a very 
low iron content. Zendo in Japanese is the place dedicated to the Zen medi-
tation. Cerdomus gives a light but at the same time strong interpretation, as 
the discipline to which it is inspired. The natural colors and the versatile surface
develop sobre atmospheres with elegance and simplicity.

Cooking temperature >1220°C
Fireproof
Water absorption <=0,2%
Flexural strenght >45 N/mm2

Shock resistance e > 0,5
Resistance to deep abrasion <=110 mm3

Linear thermal expansion 6,5x10-6

Thermal shock resistance Resistant
Determination of moisture expansion 0,0%
Frost resistance Resistant
Chemical resistance UA ULA-UHA
Stain resistance Class 5
Color resistance to light Resistant
Slip resistance R10

I prodotti di Cerdomus Ceramiche S.p.A. sono conformi alle normative attualmente 
in vigore. Le eventuali indicazioni di pesi, misure, dimensioni, colore, tonalità ed 
altri dati contenuti in tutto il materiale dimostrativo di Cerdomus Ceramiche S.p.A. 
hanno carattere meramente indicativo e non saranno vincolanti.
Per una maggior valorizzazione dei materiali stonalizzati si consiglia di posare il 
materiale prelevandolo alternativamente da scatole diverse.
Per la posa dei prodotti rettifi cati si consiglia l’uso di un massetto autolivellante e 
l’utilizzo di una fuga non inferiore ai 2 mm, Cerdomus Ceramiche S.p.A. non sarà 
responsabile per difetti dovuti alla non corretta posatura dei materiali.
Per prodotti levigati si raccomanda la massima cautela durante le operazioni di 
movimentazione e posa, evitando in particolare di sfregare le piastrelle l’una contro 
l’altra e si consiglia, a posatura effettuata, di proteggere la pavimentazione con una 
copertura in cartone fi no alla conclusione dei lavori di cantiere. Per il particolare 
tipo di struttura del prodotto si consiglia una rapida pulizia delle superfi ci dopo 
la stuccatura. Cerdomus Ceramiche consiglia l’utilizzo di prodotti per la pulizia a 
marchio . Cerdomus Ceramiche ha la facoltà di modifi care le informazioni tec-
niche riportate in questo catalogo. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti 
sono indicative, in quanto non riproducibili su carta stampata con assoluta fedeltà.

Cerdomus Ceramiche S.p.A. products comply with the standards at present in 
force. Any indications of weight, measurements, dimensions, colours, shades and 
other data contained in the Cerdomus Ceramiche S.p.A. illustrative material are 
merely indicative and must not be understood as binding.
To enhance the effect of shaded materials it is recommended to alternate items 
from different boxes while laying. 
When laying ground products it is advisable to use a self-levelling fl oor plaster with 
joints of not less than 2 mm.
Cerdomus Ceramiche S.p.A. do not accept responsibility for defects resulting from 
the incorrect laying of materials. 
Maximum care should be taken when handling and laying polished products, in 
particular avoiding rubbing the tiles against each other. When laying is complete it 
is advisable to protect the fl oor with cardboard up until completion of building work 
on the site. Due to the specifi c surface of this item, it is advisable to clean the tiles 
immediately after grouting. Cerdomus Ceramiche recommends the use of  
cleaning products. Cerdomus Ceramiche reserves the right to modify the technical 
information reported on this catalogue. The colours and aesthetic features of the 
products are indicative, as it is not possible to reproduce them faithfully on paper.

SMITH - EMERY LABORATORIES

Performance Characteristics

This tile meets or exceeds ANSI A137.1 standards
Abrasion Resistance Application Classifi cations ISO 10545-7
1 Light   Residential 3 Light   Commercial
2 Heavy Residential 4 Heavy Commercial

C.O.F.
Wet   Dry

Moisture
Absorption

Breaking
Strength MHO’s

Abrasion
Resistance

≥0.66    ≥0.71 <0.22% 773 lbs. 8.5/9.0 4(ES01-ES03)
3(ES04&ES05)

Applications

Residential Light Comm Comm

Floors
Walls

Countertops
Backsplashes

   Standing water and other contaminants create slippery condi-
tions for any hard surface fl oor material. To avoid injuries, fl oor 
applications with exposure to these conditions require extra 
caution in product selection • Suitable for interior and exterior 
applications in freezing and non-freezing climates when proper 
installation methods are followed • Meets ADA recommenda-
tions for slip resistance as manufactured • Not for use on ramps.

Shade Variation:
Medium


